

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Суббота, 9 февраля 1974 г.

№ 23 (10821)

Цена 2 коп.

В ГК КПСС И ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

ЗА ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА

Бюро городского комитета КПСС и исполнком горсовета приняли постановление «Об итогах социалистического соревнования предприятий промышленности, строительства, транспорта и бытового обслуживания населения за IV кв. 1973 г. и за 1973 г.». В нем, в частности, отмечаются хорошие производственные показатели, которых добились в

борьбе за досрочное выполнение плана девятой пятилетки трудовые коллективы ряда наших предприятий.

За успехи, достигнутые в социалистическом соревновании по итогам IV кв. 1973 г., первое место с вручением переходящего Красных знамен, Почетных грамот и с занесением на районную Доску почета присуждено коллектива:

ЗАВОДА СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ ИМ. УХОМСКОГО КОВРОВОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ

ЗАВОДА КРУПНЫХ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ПАНЕЛЕЙ

АВТОКОЛОННЫ № 1787

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОГО УПРАВЛЕНИЯ № 2 ТРЕСТА ОСОБСТРОЙ-2

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОГО УПРАВЛЕНИЯ № 8 ТРЕСТА № 3 МИНГАЗПРОМА

ОБЪЕДИНЕНИЯ ПО ИНДУШИВУ ОБУВИ.

Второе место присуждено коллективам:

Томилинского завода полупроводниковых приборов,

Молочного завода

Опытного завода ВНИИСТРОМа

Автотранспортного предприятия № 1

Строительного управления ТЭЦ-22

Монтажного участка № 9

Комбината бытового обслуживания.

Третье место присуждено коллективам:

Томилинского завода алмазных инструментов

Фабрики «Родина»

Управления механизации № 2

Комбината производственных предприятий «Союзгазпремстрой»

Передвижной механизированной колонны № 1 Оргсельстроя

Автобазы райпотребкоопа

Телеателье

Вместе с тем в постановлении обращается внимание секретарей партийных организаций и хозяйственных руководителей ряда предприятий и организаций на недостатки в организации производства, приведшие к невыполнению заданий решавшего года пятилетки по отдельным показателям. Отсутствие с их стороны серьезного внимания к вопросам своевременного автода мощностей, комплексной механизации и автоматизации производства, эффективного использования внутренних резервов, работы с кадрами и т. д. существенно повлияло на ход выполнения социалистических обязательств как этими предприятиями, так и районом в целом. Бюро ГК КПСС и исполнком горсовета отметили недостаточную работу в этих направлениях завода горлового машиностроения Малаховского комбината, стройматериалов, Пехорской прядильной фабрики Малаховского птицекомбината, фирмы «Строитель», СМУ-1 и СМУ-3 Спецнефтестроя, СМУ-1 треста Промстрой.

материалов, автобазы МОСПО, заводов «Пластмасс», мостостроительного оборудования, строеконструкций и деталей, металлоизделий, ДОКа-13, фирмы «Рубин», горкомхоза и объединения «Радуга».

Бюро ГК КПСС и исполнком горсовета обязали партийные, профсоюзные, комсомольские организации, хозяйственных руководителей всех предприятий и организаций района взыскательно проанализировать работу своих коллективов в решающем году пятилетки. Учитывая уроки прошлого года, опираясь на указания декабря 1973 г.) Пленума ЦК КПСС, необходимо шире развернуть в коллективах организаторскую работу в свете Обращения ЦК КПСС к партии, к советскому народу и постановления ЦК КПСС Совета Министров СССР ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всеобщем социалистическом соревновании работников промышленности, строительства и транспорта за досрочное выполнение народнохозяйственного плана на 1974 год».

К СВЕДЕНИЮ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ ГРУПП НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

11 февраля, в 15 часов в большом зале Люберецкого ГК КПСС состоится семинар актива народных контролеров.

Люберецкий ГК НК

СССР — КУБА:

БРАТСКАЯ ДРУЖБА И СОТРУДНИЧЕСТВО В ИНТЕРЕСАХ НАРОДОВ ДВУХ СТРАН, ДЕЛА МИРА И СОЦИАЛИЗМА.

ОДОБРЯЕМ!

С удовлетворением встретили труженики нашего цеха сообщение Политбюро Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР об итогах визита товарища Л. И. Брежнева в Республику Куба.

Мы уверены, что итоги этого визита, советско-кубинская декларация сыграют большую роль в дальнейшем развитии дружбы и всестороннего сотрудничества между Коммунистической партией Советского Союза и Коммунистической партией Кубы, между СССР и Республикой Куба.

Высоко оценивая усилия ЦК КПСС, его Политбюро и лично Леонида Ильича Брежнева в неуклонном укреплении политических, экономических и культурных связей между СССР и Кубой, мы считаем, что такая политика будет способствовать укреплению сплоченности стран социализма, упрочению мира во всем мире.

Труженики нашего цеха, как и все советские люди, убеждены, что дело мира и дружбы между нашими странами будет крепнуть год от года, что кубинский народ всегда может рассчитывать на нашу помощь и поддержку в борьбе за успешное построение нового общества.

Итоги визита Л. И. Брежнева на Кубу воодушевляют нас на новые свершения в борьбе за укрепление экономического могущества нашей Родины. Коллектив цеха, успешно справившись с январским заданием, и в эти дни не жалеет усилий для обеспечения бесперебойной работы других цехов предприятия, досрочного выполнения февральского производственного задания.

В. НИКИТИН,
ст. мастер механического цеха Малаховского опытно-механического завода.



Малаховские машиностроители создали новый агрегат с дистанционным управлением для выемки угольных пластов кругого падения. Большой вклад в ускорение сборки уникальной машины внесли передовые слесари МЭЗа, активные рационализаторы Михаил Федорович Анюточкин (слева) и Иван Максимович Вижонский.

Фото Н. ПРОХНЕРА.

ФЛАГ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ — У ФОРМОВЩИКОВ

Успешно начали определяющий год пятилетки рабочие Дыткаринского завода железобетонных изделий. С начала года они выработали сверх плана почти 150 кубометров сборного железобетона.

За перевыполнение производственной программы января — коллективу формовщиков смены, где мастером В. Писарева, присужден флаг трудовой славы. Право фланговых соревнований поударному трудятся и в фев-

рале, ежедневно выполняя заданий на 108—110 проц.

Замечательными мастерами своей профессии проявили себя формовщица Н. Панина, мотористка Р. Заятдинова. 125—130 процентов нормы в смену — вот их регулярная выработка.

Спорится дело у формовщиков бригады Б. Синеева, они в последний час каждой смены выпускают продукцию сверх задания.

А. АЛЕКСЕЕВ.

ПРИМЕР ПРАВОФЛАНГОВЫХ

Дать продукции больше, лучшего качества и с меньшими затратами! Под таким девизом трудятся в эти дни работники коврового производственного объединения. Во всех цехах предприятия идет активный творческий поиск новых резервов повышения эффективности труда на каждом рабочем месте. И вот результат: ковровщики выработали с начала года дополнительно к заланию изделий более чем на 250 тысяч рублей.

В этом большая заслуга

БОЛЬШОЙ трудовой подъем вызвало Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу в коллективе Ульяновского цементного завода. 30 тысяч тонн цемента сверх плана решили дать в 1974 году труженики предприятия. Это позволит им на год раньше срока достичь рубежа последнего года пятилетки.

НА СНИМКЕ: отправляется цемент 1974 года.

Фото Ю. Белозерова.
(Фотохроника ТАСС).

правофланговых соревнования, тех, кто трудится с полной отдачей сил. Свыше 60 рабочих объединения уже завершили личные задания четырех лет пятилетки. В их числе коллектив с гордостью называет ткачи Евдокию Ротову и Анну Огурцову. В совершенстве овладев своей профессией,

А. ЯКОВЛЕВ.



ПОД ПАРТИЙНЫМ КОНТРОЛЕМ

«Задачи партийной организации по успешному выполнению плана 1974 г. в свете обращения Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу» — такой вопрос обсудили на днях на собрании, коммунисты нашей фабрики.

Выступившие члены партии поммастера ленточно-ровничного отдела Ю. А. Ильин, ремонтник В. Н. Трынков, мастер смены Н. В. Кондрашов и другие говорили о необходимости усилить борьбу за увеличение выпуска и улучшение качества продукции, внести в дело все резервы повышения производительности труда на каждом рабочем месте.

Собрание решило считать главной задачей партийной организации, администрации фабрики, каждого коммуниста мобилизацию коллектива на безусловное выполнение плана и социалистических обязательств на 1974 год. Широко развернуто соревнование по почину рабочих завода «Динамо» за выполнение личных пятилетних планов на 105-й годовщину со дня рождения В. И. Ленина. Намечено также обеспечить постоянный контроль за ходом выполнения принятых обязательств, технического перевооружения производства.

Уже в январе наметились сдвиги в работе коллектива предприятия. Прядильщики, например, обеспечили выполнение месячного плана по всем показателям. Выработано дополнительно 12 тонн пряжи — на 2,5 процента больше месячного плана.

Выполнены также задания по росту производительности труда, реализации продукции. Ее отправлено потребителям на 21 тысячу рублей больше, чем намечалось. Продолжается работа и по расширению производственных площадей.

Задача теперь — закрепить достигнутый успех, добиться, чтобы и февральский план был выполнен раньше намеченного срока. И авангардную роль в решении этой задачи призваны сыграть коммунисты.

К. МЕЛЬНИКОВА,
секретарь парткома
фабрики им. Октябрьской
революции.

ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел в свет очередной номер журнала «Коммунист». В нем под рубрикой «Ученые и дела В. И. Ленина — бессмертны» опубликованы материалы научно-теоретической конференции Института марксизма-ленинизма Академии общественных наук. Высшей партийной школы при ЦК КПСС, Академии наук ССР, творческих союзов и организаций, посвященной 50-летию со дня кончины В. И. Ленина.

В разделе «Социально-экономи-

К ВЫСОКИМ
РУБЕЖАМ
ПЯТИЛЕТКИ

ПОЛНЕЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ РЕЗЕРВЫ ПРОИЗВОДСТВА

Фирма «Спецодежда» получила в свое распоряжение новые производственные здания. Коллективы наших цехов и участков, расположенных в Малаховке, Томилине, Люберцах, Жуковском, Раменском, готовятся к переезду в Красково, где будет находиться головное предприятие фирмы. В старых помещениях работать уже трудно. Нет возможности создать более благоприятные условия для людей, полнее механизировать основные и вспомогательные операции. Такое положение отрицательно сказалось на темпах роста производства.

Все же мы старались успешно выполнять государственные задания. За три года пятилетки выпустили продукции сверх текущих планов на 1 миллион 300 тысяч рублей. Однако виду ряда обстоятельств, главным образом изменений в ассортименте изделий, наш коллектив отстал по общему объему производства от контрольных цифр пятилетки. Сейчас мы должны государству продукции на 1 миллион 700 тысяч рублей. Но в оставшиеся два года пятилетки темпы производства будут повышены. Мы сделаем все возможное, чтобы выйти на уровень контрольных цифр. Нынче, например, запланирован рост производства к показателям 1973 года на 17 процентов. Необходимо уже в текущем году освоить 70 процентов проектной мощности нового корпуса.

Рабочая площадь этого шестизажного здания составляет 9600 квадратных метров. Здесь можно разместить большое количество оборудования, средств механизации, создать рабочие места в соответствии с требованиями НОТ. Сейчас устанавливаются ленточные машины и столы, идет монтаж швейных машин. В новом корпусе будут механизированные склады. Имеются хорошие бытовые помещения.

Но несмотря на то, что строители сдали объект в канун Нового года, к эксплуатации он еще не готов. Медленно устраняются недоделки. Не закончен монтаж грузовых и пассажирских лифтов, не гото-

ва станция перекачки. Коллектив строй управления монтажных работ треста Легпромстрой не проявил необходимой оперативности.

Фирме потребуется около 2700 рабочих. Мы располагаем сейчас двумя тысячами. 700 человек придется набирать дополнительно. Задача эта нелегкая. Не случайно одновременно с вводом в эксплуатацию новых производственных зданий планировалось и открытие общежития. Но этот план сорван. СМУ-1 Красковского треста Минпромстройматериалов общежитие не сдано. Теперь назначен новый срок: июнь текущего года. Пятиэтажный дом рассчитан на 450 коек. Свое общежитие помогло бы быстрее решить проблему укомплектования фирмы кадрами.

Мы предполагаем начать выпуск продукции на новых производственных площадях в конце февраля. Одновременно с освоением проектной мощности фирмы намечает полное использование резервы, имеющиеся в швейном производстве вообще. Без этого трудно будет выполнять текущие планы и приближаться к контрольным цифрам пятилетки.

Большие возможности заложены в поточном методе производства. Шире внедрять его — одна из ближайших наших задач. Научно-исследовательским институтом Министерства легкой промышленности для нашей фирмы разработан поток по пошиву костюмов для нефтяников. Внедрили его в конце прошлого года на Солнцевском производстве. Он обеспечивает рост производительности труда на 22 процента. А экономическая эффективность составляет 30 тысяч рублей. Такое новшество выгодно предприятию. Естественно, мы будем делать все возможное, чтобы оно нашло широкое применение. Запланировано внедрить в 1975 году такой же поток и на головном предприятии фирмы — в Краскове. К тому времени завершим освоение проектной мощности нового корпуса и продолжим работу по совершенствованию организации труда.

С интересом

Живой интерес проявляют работники Всесоюзного научно-исследовательского института крахмалопродуктов к вопросам агитической пропаганды. Вот почему, когда сюда приехал лектор городской организации общества «Знание» кандидат медицинских наук В. Ф. Байдалов, послушать его собралось около ста человек. Тема лекции «Религия и современность».

Д. ЛИВЕНЦЕВ.

ОБМЕН ОПЫТОМ

В исполнкоме Мособлсовета состоялся семинар секретарей исполнкомов районных и городских Советов. На нем рассмотрены вопросы дальнейшего улучшения организационно-массовой работы Советов Подмосковья.

Значительная часть семинара была посвящена обмену опытом работы по практичес-

му претворению в жизнь Закона СССР «О статусе депутатов Советов депутатов трудящихся в СССР». Участники семинара заслушали выступления секретарей исполнкомов Солнечногорского, Лотошинского, Дмитровского и Люберецкого горрайсоветов — В. А. Лесли, А. Н. Морева, Л. М. Шаталовой и В. С. Сиверцевой.

М. ФЕДУНОВ,
директор фирмы
«Спецодежда».

ПРИ МОСКОВСКОМ областном Доме науки, техники и передового опыта от-

В ПОМОЩЬ СПЕЦИАЛИСТАМ

крылся филиал Московской областной научной библиотеки. В ее универсальном фонде имеется свыше 1,2 миллиона экземпляров изданий по технике, естественным наукам и математике, а также книг справочного и учебного характера. Здесь каждый может ознакомиться с изданиями ВИНИТИ, отраслевых институтов и центров информации.

Библиотека ежеквартально составляет списки новой литературы, ежемесячно — бюллетени новых поступлений, рассчитанные на специалистов.

По отдельным заявкам специалистов, организаций, технических библиотек предприятий и научно-исследовательских институтов библиотеки

может подготовить и выдать отдельные подборки литературы по той или иной тематике, а также организовать выставки непосредственно на предприятиях, в КБ, институтах. Большую помощь специалистам, новаторам производства окажут тематические выставки при проведении конференций, съездов, семинаров и школ передового опыта.

Одной из форм работы библиотеки является проведение выставок-просмотров поступившей литературы. В феврале подобная выставка будет организована для специалистов нашего города и района.

К. АНДРЕЕВ,
ст. инженер
Дома техники.

Поздравляем!

За заслуги в развитии технической информации в стране Президиум Верховного Совета РСФСР присвоил директору производственно-издательского комбината ВИНИТИ Михаилу Иосифовичу ЛЕВШЕНИУ звание «Заслуженный работник культуры РСФСР».

ФОТО ИНФОРМАЦИЯ



Московской макаронной фабрике более 50 лет. В ее цехах изготавливается тридцать видов макаронных изделий. За истекшие три года пятилетки на предприятии выпуск продукции возрос в полтора раза. Это стало возможно после установки нового оборудования, повысившего производительность труда. Сейчас фабрика за день выпускает до 160 тонн продукции.

НА СНИМКЕ: мастер смены комсомолка Ольга Фролова у транспортера с макаронами «Соломка».

Фото В. Кунова.

(Фотохроника ТАСС).

«СПУТНИК» БАРНАУЛЬЦАМ



На Алтае зима, но в Барнаул продолжают поступать огурцы, помидоры, всевозможная зелень и даже грибы. Овощи горожан поставляет тепличный совхоз «Спутник».

Огород под стеклом и пленкой занимает 65 тысяч квадратных метров. Передовой колlettiv смело внедряет в производство новые агротехнические приемы.

Урожай барнаульских тепличников очень высоки. С одного квадратного метра теплиц в совхозе получают до 39 килограммов овощей.

Недавно собран первый урожай шампиньонов, выращенных в пленочной теплице.

НА СНИМКЕ: Нина Попова вырастила шампиньоны.

Фото В. Садчикова.

(Фотохроника ТАСС).

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

9 февраля 1974 г.

№ 23 (10821)

2 стр.

Опубликованы также рецензии на книги.

